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A településkép védelmében - mit szabad 
és mit tilos építeni Kisbodakon? 

Azért, hogy megőrizzük Kisbodak egységes, 
rendezett faluképét, rendeletet (továbbiakban: 
Rendelet) alkottunk. Ez a kötelező érvényű 
jogszabály a nemzeti jogtárban mindenki számára 
elérhető, de az önkormányzati irodán is 
megtekinthető.  

 A legfontosabb szabály: bármin, ami az 
utcáról, közterületről látszik, változtatni akarunk, 
arról előzetesen a polgármesternél bejelentést kell 
tenni. Tehát, akár építünk, felújítunk, átalakítunk, 
arról egyeztetnünk kell! A formanyomtatvány a 
Rendelet 4. számú mellékletében található. 
Hangsúlyozzuk: már az elképzelés, a tervezés 
szakaszában le kell folytatni a településképi eljárást. 
Tehát ne akkor kezdjünk egyeztetni, amikor már 
megrendeltük az anyagot, hanem azt megelőzően! Az 
eljárás néhány napon belül lezajlik, mégpedig 
általában egy jóváhagyó határozattal.  

Sajnos az utóbbi időben néhányan elmulasztották a 
településképi egyeztetést. Íme két példa a helytelen 
megvalósításra:  

 

A Rendelet 14.§ (15) bekezdése értelmében: gépészeti 
berendezés (pl. klímaberendezés) kültéri 
egysége (kivéve napelem és napkollektor) közútról látható 
homlokzaton nem létesíthető!  

 

A Rendelet 13.§ (12) bekezdése szerint: az utcafronti kerítés 
anyaga felületkezelés nélküli, natúr fémlemez, cementlap, nyers 
beton felületű tömör fal, zsalukő nem lehet. 

 

 A Rendelet 25.§-ában írtak alapján a 
polgármester felszólítja az építtetőt/tulajdonost a 
jogsértő állapot 90 napon belüli 
megszüntetésére. Ha a jogsértő magatartást a 
felszólítás ellenére sem szünteti be, a polgármester 30 
napos határidő tűzésével 100.000 Ft-ig terjedő 
településképi bírságot, a határidő elmulasztása 
esetén 500.000 Ft-ig terjedő ismételt bírságot, a 
további határidő elmulasztása esetén 1.000.000 Ft-ig 
terjedő bírságot szab ki. A bírság ismételhető, 
valamint a bírság megfizetése nem mentesíti a 
kötelezettet a jogsértő állapot megszüntetésének 
kötelezettsége alól. 

Hangsúlyozzuk: nem a bírságolás vagy a 
bontatás a célunk! Kis szigetközi településünket 
szeretnénk megóvni az építési divat vadhajtásaitól. 
Kérünk tehát mindenkit, aki építkezik, átalakít, felújít 
(akár házát, kerítését, utcáról látszó melléképületét,), 
mindenképpen konzultáljon a polgármesterrel! Van 
Településképi arculati kézikönyvünk is, ami jó 
példákat, ajánlásokat fogalmaz meg az építtetők, 
felújítók számára. 

Timár Gábor polgármester 

Anyakönyvi hírek 

Megszületett: 

Szakács Benedek - 2023.04.11. 

Sebestyén Soma - 2023.08.24. 

Elhunyt: 

Kovács István - 2023.01.29. 

Varga Imre - 2023.04.18. 

Gonda Lajos - 2023.05.08. 

Bertalan Lajosné - 2023.05.19. 

Ekker Károly - 2023.08.29. 

Riha István János - 2023.09.27. 

Rácz Lajos - 2023.11.04. 

Házasságkötés 2023-ban nem volt 

Kisbodakon. 

adatok: Darnózseli KÖH 
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Ezek a mai fiatalok … 

… halljuk gyakran ezt a kijelentést egy 

nemtetszést kifejező kézlegyintés kíséretében. 

A mi falunkban azonban ezeknek a szavaknak az 

utóbbi idők történéseire alapozva pozitív értelmet 

kell adnunk.  

Mi, akik a közösségi 

életét, 

megmozdulásait, 

ünnepeit 

szervezzük, szinte 

mindenben 

számíthatunk 

fiataljainkra, 

legalábbis a 

többségre.  

 

Elsősorban a kisgyerekes családokat illeti nagy 

köszönet! Anyuka, apuka a kisgyerekkel, gyerekekkel 

közösen vesznek részt rendezvényeinken, legyen az 

egy anyák napi, karácsonyi vagy március 15-i 

bütykölde, bábszínház, állatbemutató, tökfaragás, 

adventi zsáknyitogató, vagy akár a batyus 

gyerekfarsang. Magukénak érzik a Kemencenap, a 

gyereknap és a nyárbúcsúztató gyerekprogramjait is.  

 

Terjed a hír az ovis busznál, a Kisbodaki Kölyök 

Klub facebook oldalán, vagy Rita segítségével a 

boltban. Jönnek a szülőktől a jobbnál jobb ötletek, 

kapjuk a finom lekvárokat, szörpöket, nasikat, készül 

a tea, na és a forralt bor. Van, aki elhívja máshol élő 

barátait is. Öröm látni, hogy a pár hetes csecsemőtől 

a középiskolásokon át a szülők, sőt sok esetben a 

nagyszülők is jól érzik magukat! Bízom benne, hogy 

legkisebb vendégeink: Alíz, Anna, Ágnes, Ármin, 

Balázs, Barnabás, N. Bence, R. Bence, Boglárka, Csilla, 

Csongor, Dani, Dáriusz, Dávidka, Dorina, Emese, Émi, 

Erik, Korinna, Lana, Levente, Liza, Mimi, Soma, Tamás 

és Zsombi, akik szinte minden rendezvényünkre 

örömmel jönnek, belenőnek, és a későbbiekben is 

szívesen kapcsolódnak bele közösségünk életébe!  

 

Így történt ez felsős és középiskolás tanulóink 

esetében is! Amikor megkeresem őket Messenger 

üzenetben egy-egy szereplés, vagy más feladat előtt, 

azonnal igent mondanak! Jönnek, ha az árvízi 

emlékműsorról, a doni megemlékezésről van szó, de 

akkor is számíthatunk rájuk, ha Kemencenapon 

jegyeket kell árulni, farsangon a zenei és büfé 

szolgálatot kell ellátni! Hálásak vagyunk ezért 

Árminnak, Flórának, Johannának, Leventének, Lídiának, 

Lucának és Minkának! Köszönet a kitartásotokért!  

 

Van olyan, amikor több generáció is jól megtalálja az 

összhangot a munkában! A betlehemi műsornak az 

iskolások mellett több óvodás szereplője is volt. 

Köszönjük a szülők, nagyszülők maximális 

segítségét! A terem farsangra való feldíszítése is szép 

példája volt a kicsik és nagyok együttműködésének! 

Meg is lett az eredménye!  
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A templomi közösség is nagy örömmel fogadta, hogy 

ebben a tanévben Levente mellett két új kis ministráns 

vesz részt a szolgálatban Emese és Kata személyében. 

A korán kelés, a rendszeres ministrálás nagy áldozat 

nemcsak tőlük, hanem szüleiktől is! Isten fizesse meg!  

A csillogó gyermekszemeket, a fiatalok 

lelkesedését látva úgy gondolom, hogy Kisbodakon 

jó gyereknek, jó fiatalnak lenni! Hála és köszönet 

ezért mindenkinek, aki tesz, és a jövőben is tenni 

szeretne ezért!   

Bán Elvira  

Megvan a megoldás a diólégy ellen! 

A diólégy (nyugati dióburok-fúrólégy) 2012-ben 

érkezett hazánkba, Kőszegen találták meg először. A 

dió kemény csonthéja és a zöld burok között 

táplálkozik, itt találhatóak a nyüvek. A nyüvek 

kifejlődésük után kiejtik magukat a burokból és a fa 

alatt, a talajban báb alakban telelnek át. Innen 

rajzanak ki jövőre a legyek. Hogyan tudnánk a 

dióburok alá bejuttatni rovarölő szert? Hány 

permetezéssel lehet megállítani a felszaporodását?  

Első feladat a megelőzés: folyamatosan szedjük össze 

és semmisítsük meg a lehullott, megfeketedett 

szemeket! Ne hagyjunk fekete diószemeket a fán se!  

 

A védekezés gyakorlata: a rajzás kezdetétől (ez 

leggyakrabban június vége) Combi-Protec és 

Mospilan SG felhasználásával kell a permetezést 

megkezdeni. A rajzás idejét sárgalapos csapdázással 

és CsalomoN használatával pontosan meg tudjuk 

állapítani. A szakember 10-14 naponkénti 

permetezést ajánl, így a szüretig legalább öt 

permetezéssel kell számolni. Tehát ötször biztosan 

 – mégpedig kézmeleg vízbe – be kell keverni a 

készítményt: 1 dl Combi-Protec + 1 zacskó Mospilan 

20 SG. Ezzel a két liternyi permetlével egy 

alkalommal mintegy tíz fát tudunk kezelni, ezért 

ebből logikusan következik, hogy érdemes 

„szövetkezni” a közelben lakó, diófás 

házikerteseknek. 

A permetlevet a fa felső részébe juttassuk, durva 

cseppképzéssel, amolyan „helyenként fröcskölő” 

jelleggel, tehát ne a megszokott módon 

permetezzünk! Nem cél a teljes fedettség, csak a nagy 

cseppekkel való beterítése a fa külső, felső részének. 

A permetezéshez a hagyományos dugattyús háti 

permetező a legjobb választás, mivel esetében nincs 

légáram, nincs túlporlasztás, vagyis ez alkalmas a 

durva cseppképzésre. Hosszabbító toldóelem 

alkalmazása javasolt.  

Forrás: Zsigó György növényorvos,  

Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara 

 

Alapítványunk felhívása 

Kérjük, idén is támogassa a 

Kisbodakért Alapítványt 

személyi jövedelemadója 1 

százalékának felajánlásával!  

Köszönjük minden támogatónak a személyi 

jövedelemadója 1 %-át! A 2022. rendelkezési évben 

194 127 Ft érkezett Alapítványunk számlájára a 

NAV-tól. Ezt az összeget a Kisbodak értékeit 

bemutató kisfilmünk elkészítésére használjuk fel.  

Idén is várjuk a támogatásokat, amit az Alapító 

okiratunknak megfelelően fogunk felhasználni. 

 

A Szent Kristóf pihenőnk teljesen tönkrement, nem 

halaszthatjuk tovább az újjáépítését. Felajánlásokat 

Alapítványunk MBH Duna Bank Zrt-nél vezetett 

58600245-10001394 számlaszámára várunk! 

Köszönjük a támogatásokat! 

a Kisbodakért Alapítvány kuratóriuma 

https://www.youtube.com/watch?v=ix1sJsVIraw
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ÉN ÍGY!  ÉS TE? 

Ez a felírat olvasható a kisbodaki gesztenyefák árnyékában 

megbúvó feszület alatt.  

 

Jézus teszi fel a kérdést, mely ma is szól. Hozzánk, 

kisbodakiakhoz is. 

MÉG NEM KÉSŐ! ITT AZ IDŐ, HOGY 

VÁLTOZTATHASS! 

Elmentél mellette? Rá se néztél? Vagy csak megszokásból 

beszéltél Vele? Megszokásból fogadtad el hívását 

vasárnaponként? Kizártad az életedből? A munkádból? A 

párválasztásodból? Nem engedted, hogy beleszóljon a 

döntéseidbe? Közömbös maradtál szenvedése, kereszthalála 

iránt? 

Pedig Ö azt kéri, hogy lehessen része életednek! Beszélgess 

Vele minden nap! Kövesd Őt akkor is, ha nehéz, ha fáj! Légy 

hűséges hozzá akkor is, ha a többségnél „más a szokás”! Ne 

engedd, hogy elcsábítson az, ami jónak tűnik, de valójában 

eltávolít Tőle!   

Ő szenvedésével, halálával és feltámadásával mindenkit, 

Téged is meghívott a Mennyei Atya országába, az Örök 

Szeretet honába, a Mennybe!  

Földi életed az örökkévalósághoz képest annyi, mint egy 

mákszem ahhoz a mákszemtömeghez, amivel egy kismadár 

csőrében teljesen telehordja a világ egyik legnagyobb templomát, 

a kölni dómot. El sem tudjuk képzelni! Pedig igaz! És nem 

mindegy, hogy örök életünket örök szenvedésben töltjük 

Nélküle, vagy örök szeretetben éljük Vele! 

 

MOST MÉG DÖNTHETSZ!  

Az idei nagyböjt és húsvét is jó alkalom arra, hogy közeledj 

Hozzá és követőihez! 

Ő hív és vár  

• minden pénteken este 5 órakor 
Kisbodakon a templomi keresztútra; 

• nagycsütörtökön, nagypénteken és 
nagyszombaton este 5 órakor a halászi 

templomba, ahol az ottani hívekkel együtt 

ünnepeljük a Szent Három Napot; 

• Kisbodakon nagypénteken 3 órakor 

kísérjük el Jézust a keresztútján, majd 

húsvétvasárnap és húsvéthétfőn reggel 8 

órakor Szalai Lajos atyával együtt 

örvendezünk feltámadásán! 

Húsvét ünnepe alkalmából Sík Sándor papköltő szavaival 

kívánunk a Kisbodaki Harangláb olvasóinak igazi nagyböjti 

készületet, áldott Feltámadási Ünnepet, s majdan a 

Mennynek Dicsőségét: 

„Hogy szívemben lángra kelne Krisztusomnak 

szent szerelme, 

  Segíts néki tetszenem! 

  S hogyha testem porba tér meg, lelkem akkor a 

nagy égnek 

  Dicsőségét nyerje meg!” 

 

 

Kisbodaki Harangláb – Kisbodak Község Önkormányzatának lapja. 

Ingyenes kiadvány. Felelős kiadó és szerkesztő: Timár Gábor 

polgármester. Elérhetőségek: +36/96/215-506, +36/30/216-6763; 

polgarmester@kisbodak.hu, www.kisbodak.hu, 

https://www.facebook.com/kisbodak 

Megjelenik 135 példányban. 
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